
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму «Геодезія та землеустрій» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» 
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» розроблена 
відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та 
землеустрій» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що 
затверджений наказом Міністерства освіти і науки України.

Цілі освітньої програми повністю корелюють із стратегією розвитку 
Закладу вищої освіти «Подільський державний університет».

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, 
завдання, зміст, місце у структурі основної освітньої програми й 
компетентності, що формуються в результаті засвоєння дисциплін.

Освітня програма орієнтує випускників бакалаврату на актуальні 
спеціалізації, в рамках яких можлива подальша професійна кар’єра. 
Особливістю ОПП є її універсальність та практична спрямованість підготовки 
висококваліфікованих фахівців щодо набуття ними загальних та фахових 
компетентностей у сфері геодезії та землеустрою. Перевагою ОПП є 
збалансований перелік освітніх компонент із сучасним змістовним наповнення, 
що дозволяє підготувати фахівців високого рівня.

Освітня програма «Геодезія та землеустрій» поєднує чітку практичну 
спрямованість навчання щодо геодезії та землеустрою на основі знань з 
дисциплін гуманітарної та природничо-наукової й загальноекономічної 
підготовки.

Рецензована освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та 
землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», розроблена 
Закладом вищої освіти «Подільський державний університет» і може бути 
рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти 
освітньої кваліфікації «бакалавр з геодезії та землеустрою».
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на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 
зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» 
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується 
у Закладі вищої освіти «Подільський державний університет»

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності «Геодезія та землеустрій», 

що рецензується, розроблена робочою групою кафедри садово-паркового 

господарства, геодезії і землеустрою ЗВО «ПДУ» після консультації з 

науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в 

підготовці високоосвічених фахівців-геодезистів за профілем зазначеної 

освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» спрямована на 

підготовку фахівців, що мають поглиблені знання з теорії та практики, на 

формування знань та навичок із володіння сучасною методологією ведення 

геодезичних робіт і робіт із землеустрою. Освоєння і застосування новітніх 

перспективних методів і засобів в геодезії є невід'ємною частиною вмінь та 

знань сучасного фахівця даної спеціальності.

В ОПП визначені загальні, програмні та фахові компетенції, що 

формуються в результаті освоєння дисциплін. Фахові компетентності носять 

практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності 

майбутніх фахівців в галузі геодезії та землеустрою.

Загалом є підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає 

освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця даної 

спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку здобувачів вищої 

освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти.
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на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 193 Геодезія та землеустрій, 
галузі знань 19 -  Архітектура та будівництво 

Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» спеціальності 
193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 -  Архітектура та будівництво 
представлена Закладом вищої освіти «Подільський державний університет» 
оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої 
освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України 
від 11 травня 2021 року № 517.

Впровадження освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» 
відіграє важливу роль у формуванні програмних результатів навчання та 
розвитку компетентностей студентів. Розроблена освітньо-професійна 
програма спрямована на надання студентам необхідних знань і навичок для 
успішної роботи у галузі геодезія та землеустрій. Розробка послідовності 
дисциплін, включення обов'язкових та вибіркових освітніх компонент 
відповідає структурно-логічній схемі підготовки фахівців у даній галузі. 
Компетентності, які формуються в рамках освітньо-професійної програми 
«Геодезія та землеустрій», є ключовими для успішного виконання 
професійних обов'язків. Реалізація компетентнісного підходу створює умови 
для всебічного розвитку особистості здобувана освіти і відповідає вимогам 
сучасного ринку праці.

Освітні компоненти, які передбачені рецензованою освітньою програмою 
формують інтегровану підготовку бакалаврів, що сприяє чіткій практичній 
спрямованість навчання щодо геодезії та землеустрою й відповідає запитам 
роботодавців і сприятиме подальшому працевлаштуванню.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Закладі вищої 
освіти «Подільський державний університет» відповідає сучасному рівню 
розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати 
використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на 
першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій, 
галузі знань 19 -  Архітектура та будівництво.
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